

十六、媒体报道

2018年4月25日，天津教育报对改革成果的相关报道。

特别报道 天津教育报 A3 2018年4月25日

培养有技术有理想有情怀有社会责任感的工程师

——天津理工大学对学生非技术性工程素质培养显成效

本报记者 刘佳

在天津理工大学,32名萌生在美... 1986年1月27日夜航,对于参与“挑战者”号航天飞机发射的众多美国航天员来说,这是一个难忘的时刻...



开展校企深度融合新模式

在天津理工大学,32名萌生在美... 1986年1月27日夜航,对于参与“挑战者”号航天飞机发射的众多美国航天员来说,这是一个难忘的时刻...

开展青少年中华传统美德教育活动的实践探索

天津市第七中学德育处 刘娟

而此早已不是关于传统美德教育... 中华传统美德是中华优秀传统文化的重要组成部分,也是中华民族生生不息、薪火相传的精神支柱...

新理念论坛

在中国特色社会主义新时代,我国高等教育内涵式发展成为我国高等教育的发展方向...

满足高校实践之需

改革开放以来,我国政府和高校在培养高等教育发展方式上进行了艰难的探索,从计划经济向市场经济转变,从单一培养向多元培养转变...

高等教育内涵式发展

从内涵式发展的内涵来看,“内涵式发展”是一个内涵式发展的概念,它强调的是高等教育发展的质量和效益...

高等教育内涵式发展的内涵

高等教育内涵式发展的内涵,是指高等教育在办学规模、办学质量、办学效益等方面实现全面提升的过程...

高等教育内涵式发展的意义

高等教育内涵式发展的意义,在于它能够提高我国高等教育的国际竞争力,为社会主义现代化建设培养更多高素质人才...

实现高校“双一流”之道

实现高校“双一流”之道,关键在于坚持内涵式发展,不断提升办学质量和学术水平,增强核心竞争力...

实现高校“双一流”之径

实现高校“双一流”之径,在于坚持立德树人,深化教育教学改革,培养更多德才兼备的拔尖创新人才...

实现高校“双一流”之基

实现高校“双一流”之基,在于坚持依法治校,完善治理体系,营造风清气正的育人环境...

实现高校“双一流”之果

实现高校“双一流”之果,在于坚持开放合作,加强国际交流,提升我国高等教育的国际影响力...